

» KI KICSODA?

Molnár Áron

A Junior Prima díjas színész és szinkronszínész Újvidéken született 1987. december 18-án. Édesanyja pszichológusnő, az apja pedig gyógytornász. Négyéves korában a családjával Veszprémben telepedtek le, és itt kezdte el a tanulmányait is. Később a budapesti Vörösmarty Mihály Gimnáziumba került, ahol aztán leérettségizett. 2010-ben végzett a Színház- és Filmművészeti Egyetemen Gálffi László, valamint Ács János osztályában. Főiskolás utolsó éveinek gyakorlatát a Vígyszínházban töltötte.

Első komolyabb szerepét harmadévesen kapta Molnár Ferenc Játék a kastélyban című darabjában. 2010 és 2015 közt a Vígyszínház állandó tagja volt. Ezt követően szabadúszóként tevékenykedett. Képernyőn 2008-ban debütált az Öltöző című rövidfilmben, majd olyan tévésorozatokban vállalt szerepet, mint például a Csalfa Karma (2011), Hacktion (2011), Szájhősök (2012) és Aranyélet (2013). Első mozivásznas szerepét 2012-ben alakította a Drága besúgott barátaim című drámában. A következő években látható volt többek között A viszkis (2017), A mi kis falunk (2017), Tóth János (2018), Seveled (2019) és Mellékhatás (2020) című produkciókban. Mindemellett ő testesítette meg Szabó Győzőt a Toxikoma című biográfiai drámában. Színészi teljesítményéért 2013-ben megkapta a Junior Prima díjat, 2015-ben pedig a pályakezdőknek járó Soós Imre-díjjal jutalmazták. 2021-ben társalapítója lett a noÁr Mozgalomnak, amelynek célja: pozitív változást eredményezni a művészet, párbeszéd és a tettek erejével. Szintén 2021-ben feleségül vette Duda Éva táncművésznőt.

» Színészi teljesítményéért 2013-ben Junior Prima díjat kapott, 2015-ben Soós Imre-díjjal jutalmazták.



» VICC

Két férfi beszélget:

– Nem értem, hogy vehettél méregdrága étkezésletet a feleségednek.
– Drága volt, de megérte. Azóta a mosogató közelébe se enged.

A férj azt mondja a feleségének:

– Drágám, a lábad elé rakom az egész világot!
– Béla, légy szíves, hagyd abba az ivást, és tedd vissza a polcra a térképet!

» KALENDÁRIUM

December 8., csütörtök

Az évből 342 nap telt el, hátravan még 23.

Névnap: Mária

Egyéb névnapok: Buzád, Buzát, Emőke, Emő, Immakuláta, Márta, Mátyás, Rege

Katolikus naptár: Mária, Emőke

Református naptár: Rege

Unitárius naptár: Mária, Márta

Evangélikus naptár: Mária,

Rege

Zsidó naptár: Kiszlév hónap

14. napja

A **Mária** héber név, amelynek eredeti formája (Mirjam) a bibliafordítások során módosult, feltételezett jelentése: mirha. A latin Maria változatnak számos származéka alakult ki az európai nyelvekben, ezek egy része a magyarban is használatos. **Mary-Louise Parker** napjaink egyik közismert amerikai színésznője, aki az Angyalok Amerikában című sorozat által vált híressé 2004-ben, alakításáért Aranyglóbusz és Emmy-díjjal jutalmazták. Később a Nancy ül a fűben című komédiaszéria további négy Golden Globe-jelölést hozott számára, amelyből egyet elnyert.

» KISLEXIKON

A parfümök története

Bár a parfüm már az ókori görögöknél, rómaiaknál, perzsáknál, illetve egyiptomiaknál rendkívül közkedvelt volt, a modern parfümgyártás csupán a 16. század elején vette kezdetét. A Firenzéből származó Medici Katalin a francia királyi udvarban hozta divatba az illatszereket. A 17. századtól a Francia Riviérán fekvő Grasse vált a parfümkészítés központjává, ahol a kesztyűgyártók növényeket és virágokat használtak fel termékeik illatosítására; ugyanis a parfümök leplezték a bőr gyakran kellemetlen szagát. A 18–19. században egyre szélesebb réteg kezdte el a parfüm használatát. Az elegáns hölgyek a könnyed és egyszerűbb parfümöket kedvelték (például levendulát, ibolyát és rózsát). Ekkoriban a hölgyek és az urak hasonló illatokat viseltek. A 19. század végéig a folyékony illatszerek kizárólag növényi olajokból készültek, olykor állati eredetű anyagokat is használtak (ámbra, mósusz stb.). A 20. század elején egyrészt divatba jött a többjegyű virágos parfüm és a keleties keverékek, másrészt pedig a kémikusok szintetikus úton állítottak elő parfümalapanyagokat. A parfüm a 20. század közepére vált szét élesen férfi-, valamint női típusúakra.

» SZAKSZERŰSÉG

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



» SUDOKU

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

5	1		8					
		2	6		4		1	8
		8	5					3
			1			9	4	
		6				7		
8	4			7				
6				1	3			
2	7		9	3	8			
				8		9	5	

» IDŐJÁRÁS

Csíksereda
2° / 5°

Kolozsvár
2° / 4°

Marosvásárhely
3° / 5°

Nagyvárad
4° / 6°

Sepsiszentgyörgy
2° / 5°

Szatmárnémeti
4° / 6°

Temesvár
6° / 8°

» HOROSZKÓP



» Kos márc. 21. – ápr. 20.

Mérje fel, hogy milyen változások várhatóak a közeljövőben, gondolja át a következőket, és csakis ennek függvényében hozza meg döntéseit!

» Bika ápr. 21. – máj. 20.

Könnyen megtalálja a közös hangot a környezetében élőkkel, ezért most főleg a csapatmunkára összpontosítson! Maradjon mindenkiel készséges!

» Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Ma bármit is tesz, legyen nagyon megfontolt, ugyanis hajlamos felelőtlen döntéseket hozni! Elsősorban a határidős munkákra fordítsa a figyelmét!

» Rák jún. 22. – júl. 23.

Bonyodalmas pillanatok várnak Önre. Őrizze meg a céltudatosságát, akkor se torpanjon meg, ha első látásra megoldhatatlannak tűnnek a problémái!

» Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Remekül intézi a feladatait. Gyors sikereket könyvel el, új utak nyílnak meg Ön előtt. Azonban ne legyen vakmerő, hanem törekedjen az egyensúlyra!

» Szűz aug. 24. – szept. 23.

Bár sok akadályba ütközik, ne engedje, hogy ez beármékolja a hangulatát! Amennyiben sikerül megőriznie a nyugalmát, kézben tarthatja az irányítást.

» Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Hiányzik Önből a tisztánlátás, így nem tudja felmérni a következményeket. Lehetőleg adja át másoknak az irányítást, és kerülje el a döntéshozatalt!

» Skorpió okt. 24. – nov. 23.

Elveszti a belső egyensúlyát, emiatt kiszámíthatatlanná válik a viselkedése. Jobban teszi, ha a háttérbe vonul, és csupán a rutintendőkre koncentrálni!

» Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Úgy érzi, hogy a társai közönye miatt az erőfeszítései kudarcba fulladnak. Ne csüggedjen, ugyanis szorgalma és igyekezte hamarosan kifizetődik!

» Bak dec. 22. – jan. 20.

A mai nap folyamán főleg a kapcsolatok kerülnek előtérbe. Vizsgálja felül néhány személyes viszonyát, és ne idegenkedjen új barátságokat kötni!

» Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Kommunikációs képessége ezúttal a csúcson van, ezért helyezze előtérbe a személyes kapcsolatait. Próbáljon meg tisztázni minden vitás kérdést!

» Halak febr. 20. – márc. 20.

Rendkívül találékony, ezért képes hamar túllépni minden akadályon. Most azon terveibe is belevághat, amelyeket a kockázatok miatt eddig mellőzött.

Aki korán kel

Józsai bácsi azt kérdezi az agronómustól:
– Mitől megy magának ilyen jól a dolga?
– Egyszerű az egész! Korán kell kelni.
Józsai bácsi másnap korán kel, és látja, hogy az agronómus a raktárnál a saját kocsjába dobozokat pakol. Ő is így tesz, majd napról napra gazdagabb lesz. Kiváló munkája miatt jutalomutazást kap Moszkvába, ahová az új Volgájával megy. Egyik reggel kinéz a szálloda ablakán, és látja, hogy a kocsija sehol.
– Ezt se hittem volna, ... (Poén a rejtvényben)

2		KELET (RÖV.)		PARIPA		AZ ORRÁHOZ		GRAMM (RÖV.)	
MÓRICZ ZS. REGÉNYE	SVÁJCI MEGYE		TILTÁS	VAGY (NÉMET)				ALTATÓSZÓ	
ARRAFELE!		FRÁJT ... (MAGYAR SZÍNÉSZNŐ) GÓLYAFEJE!							HARCKOCSI
TÜZNYELV			ENNI AD						
			MELEG-SÉGED" (ADY)						
ÜRES BOLT!		ARRAFELE!				BIZTATÓSZÓ			
		MUNKAFÁZIS!				ANTONOV REPÜLŐGÉPE			
VALAMIT SZÉTSZED						ASZTÁCIUM, NITROGÉN VEGYJELE RÓMAI 50			
	A								

Vágja ki az ezen a héten megjelenő rejtvényeinket, és küldje be 2022. december 15-éig szerkesztőségünk címére (400027 Cluj-Napoca, str. Regele Ferdinand nr. 37). A beküldők között hetente könyvnyereményeket sorsolunk ki.

NYERŐSZELVÉNY

december

Név:

Tel.:

8/4

Cím: